

УТВЕРЖДЕНО

ПРОТОКОЛ

подведения итогов
общественного обсуждения

«15» августа 2024 г.

г. Ошмяны

На основании Положения о порядке проведения общественных обсуждений в области архитектурной, градостроительной и строительной деятельности, утвержденного постановлением Совета Министров Республики Беларусь от 1 июня 2011 г. № 687 (далее – Положение), в период с 17 по 31 июля 2024 г. проведено общественное обсуждение в форме информирования и анализа общественного мнения градостроительного проекта общего планирования «Генеральный план аг. Гольшаны Ошмянского района», разрабатываемого НПРУП «Белниипградостроительства».

Градостроительный проект общего планирования «Генеральный план аг. Гольшаны Ошмянского района» включает в себя:

основные направления градостроительного развития:

цели и задачи градостроительного развития аг. Гольшаны;

роль и условия развития аг. Гольшаны в системе расселения;

социально-экономические приоритеты и параметры развития;

стратегия градостроительного развития аг. Гольшаны;

программа реализации проекта, планируемые мероприятия состоят

из:

планируемых мероприятий первого этапа;

градостроительных программ и проектов по реализации генерального плана;

градостроительные регламенты развития и использования территорий состоят из:

целей регламентов;

системы регламентов;

типологии функциональных зон;

основные технико-экономические показатели генерального плана.

Извещение о проведении общественного обсуждения с информацией в соответствии с требованиями пункта 8 Положения было опубликовано в

газете «Ашмянскі веснік» (выпуск № 54 от 12 июля 2024 г.) и на интернет-сайте Ошмянского районного исполнительного комитета (<https://www.oshmiany.gov.by/ru/obhcestwennye-obsuhdenia/>).

С 17 июля 2024 г. по 31 июля 2024 г. с 8.00 до 17.00 в вестибюле здания Ошмянского районного исполнительного комитета по адресу: г. Ошмяны, ул. Советская, 103, проводилась экспозиция (выставка) градостроительного проекта общего планирования.

В составе экспозиционных материалов была представлена краткая информация по градостроительному проекту общего планирования, ситуационная схема, детальный план в М 1:5000 с экспликацией и основные положения территориального развития (градостроительные регламенты).

Презентация градостроительного проекта общего планирования состоялась 22 июля 2024 г. в 12 часов 00 минут в актовом зале Ошмянского районного исполнительного комитета. На презентации граждане не присутствовали. В журнале замечаний и предложений общественного обсуждения, расположенном в вестибюле здания Ошмянского районного исполнительного комитета, записи не оставались.

Замечания и (или) предложения участников общественного обсуждения принимались с 17 июля 2024 г. по 31 июля 2024 г. в письменной или электронной форме по следующему адресу: Ошмянский районный исполнительный комитет, г. Ошмяны, ул. Советская, 103, 231103, или по электронной почте: Ispolkom@oshmiany.gov.by; Nachstroy@oshmiany.gov.by.

В установленный срок проведения общественного обсуждения от участников общественного обсуждения замечания и (или) предложения не поступало.

Вывод: общественное обсуждение в форме информирования и анализа общественного мнения градостроительного проекта общего планирования «Генеральный план аг. Гольшаны Ошмянского района», разрабатываемого научно-проектным республиканским унитарным предприятием «Белниипградостроительства», проведенное в соответствии с требованиями Положения, считать состоявшимся.